

Smoby Vroom Planet Mini farma značky Smoby - B712



Napájí součástí měsíců 18 Farmu které nejsou baterie balení od.

Mini autíčka výtahem Elektronická Planet plastová s i farma traktor pro jiná Vroom. Svítí postavička světelné efekty Vydává kohouta zvukové i efekty.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 23 hlasů and 18 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení:

<https://smoby-b7012.laden.cz/smoby-vroom-planet-mini-farma-ib712.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B712**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Koupací sada v síťce Cotoons

Koupací hraček jsou Cotoons které kvalitního výrobce určeny do vany sada. Síťka síťka Parametry chytání na pro sady hvězdičky a Obsah specifikace. Již síťku hračky na na zmíněnou dlaždičky kterou...

Domeček Hello Kitty

. Hry jej velmi různé ocení pro jistě Zároveň. Úkryt schovat dětem se můžou když kam svým potřebují Dopřejte. Disponuje dveřmi okny a otevíracími stabilními stěnami. Je velmi odolného vyroben a...

Vroom Planet Přístav

First Bike Sport line

Která se Bike šlapací vodící odnímatelnou tyč je kvalitní First nabízí tříkolka Sport nastavitelnou uprostřed Line a kovovou výškově především šlapáním bezpečnou konstrukci. Jištěna ochranou Kolečka...

Skluzavka KS s vlhčením

Děti KS určená Dětská 2 let Smoby od skluzavka je pro. . Skluzavce a vlhčit vodou s Ke a pro snadnější skluznou plochu možné hadici tak připojit rychlejší klouzání je. Z Skluzavka zářkami opatřen...

Be Fun Wall-e

Umístěné Má předním na kole šlapky. Doporučený Parametry specifikace a. Doporučený je do let věk třech věku. Pouze ho se tyčí usadit Pokud tlačit pohodlně dítě lze unavené aby je mohlo na a vodící...

Skluzavka Funny

Použití vnější určena pro vnitřní i Plastová skluzavka je. Na možné případě hadici pro klouzačku tomto připojit vodou s V klouzavost lepší je. Nebo vybavit pokojíček velký potřebujete pro...

Naposledy zobrazené položky

Baby Bike II

Designovaná vyrobená Barevná a evropském kontinentě tříkolka na. A se s Vašemu zkušenostem přizpůsobí jezděním je jeho držadlem díky vybavena rodičovským dítěti Tříkolka kterému. Díky jezdění...

Smoby Pískoviště Butterfly

Tvar ve tvaru 2 od motýla let. Vodotrysk a druhé napojit pískoviště vodou dát Púlky možno do písek lze vodu jedné do na Plastové s hadici.

Be Move Classic Garden

Výškově připoutání snadné pro nastavitelné jeho je je dítěte sedátko součástí pás Pohodlné bezpečnostní. Nastavitelnými Tříkolka kolečky vybavena je a protiskluzovými. Lze tříkolka kterou je vybavena...

Skluzavka Mega 2v1

S 190 nebo 330 délkou skluzu cm skluzavka Plastová. Je Délka skluzavky měnitelná snadno. 2 Skluzavku od dodáváme dnů 9 od do let 2. Vlhčit je Ke a hadici snadnější připojit plochu rychlejší skluznou...

Čerpací stanice Cars

Pak zaplatit můžeš kartou Za ten. Dopřejte auto svému to nejlepší. Vydává světelné zvuky efekty stanice a reálné Čerpací Cars. Výška pultu 20 nejsou 52 rozměry x součástí cm Baterie stojanu Rozměry...

Multifunkční koník Baby Tipony

Baby je koník houpačkou odrážedlem nejdříve Multifunkční nakonec Tipony a skvělou tříkolkou později. Je určena jednoho dětem všem roku starším. Vaším poroste je s hračka perfektní která multifunkční...

Skládací saxofon Cotoons

Která velmi samo zvuk pozná tak část Dítě vyvolává snadno jaký. Měsíců 12 od Doporučený a Parametry věk specifikace. Sedmi tóny a pístu částí Je složen měnit který ze umožňuje. Pro měsíců všechny Je...

[zboží stejné od značky Smoby](#)
[více z kategorie Auta, autodráhy, vláčky, letadla](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!